

"Тайната на истинското единство в църквата и семейството не е дипломатията, уметелото ръководство или свръхчовешките усилия за преодоляване на трудностите, а единството в Христос."

Елън Уайт, „Дом и семейство“

ХРИСТИЯНСКА

МИСЪЛ



ISSN 1310-8654

БРОЙ 2 ГОДИНА XIV 2005 г.

ЦЕНА 0,50 лв.

ТЕМА НА БРОЯ

ИЗНЕВЯРАТА



АНАТОМИЯ НА ПРЕЛЮБОДЕЙСТВОТО

Четете на стр. 3

МЪЖЪТ ЗАПОЧВАТ СЪС ЗАГЛЕЖДАНЕ

Четете на стр. 3

8 МИТА ЗА ИЗНЕВЯРАТА

Четете на стр. 4

ПРЕДУПРЕДИТЕЛНИ СИГНАЛИ

Четете на стр. 4

В БРОЯ

ЕДНА КАРУЦА ЖИТО:

ИСТОРИЯТА НА РОМСКИТЕ ЦЪРКВИ В КЮСТЕНДИЛ Е БЕЛЯЗАНА С ЧУДЕСА

Четете на стр. 7

ИСТОРИЯ НА АДВЕНТНИТЕ ДОКТРИНИ

от Димитър Александров

Четете на стр. 6

ВЕСНИК
ЕВАНГЕЛСКИ

Колегите от „Евангелски вестник“ отбелязваха 10-ата годишнина от неговото създаване. Пожелаваме им изобилна благодат, вяра и нови успехи в областта на Божието дело! ХМ

Ще бъдат разпространени 14 млн. библейски курса

Истински порой от молби за провеждане на библейски курсове в Африка бе причината за зараждането на идеята да бъдат отпечатани 14 млн. библейски лекции, които да отговорят на тези нужди. Пряката необходимост от отпечатването им се породило непосредствено след провеждането в Африка на мисионската програма "Посейте един милиард".

Кърт Джонсън - директор на библейското училище към "Гласът на пророчеството" и координатор на све-

товното библейско училище, заяви, че нуждата от повече библейски

Una wasiwasi kuhusu Migogoro, Kukatatamaa na Woga?



Tumaini, Upendo na Usalama wako!
Покана за библейски курс, отпечатана на ксуахили. Това е само една от 1 млрд., покани раздадени от адвентистите по целия свят.

курсове е един "желан проблем". Църквата в Кения например е получи-



Бетина Краусе

ла над 400 хил. молби за запознаване с основните библейски учения след разпространяването на два милиона покани.

Според Джонсън в Африка всеки един проведен библейски курс води до "ефекта на доминото", тъй като хората споделят наученото със своите близки. "Често такъв ефект на доминото многократно умножава

само един библейски курс и води до десетки хора, които приемат Христос."

Ето защо в следващите няколко месеца в Африка ще бъдат доставени няколко контейнера, съдържащи библейски лекции на английски, португалски, луганда, френски и ксуахи-

ли. С този гигантски проект се е нагърбила независимата адвентна организация със седалище във Вашингтон Light Bearers Ministry (LBM). LBM също така ръководи и адвентен телевизионен канал, както и печатно издателство. През последните 25 години тя е публикувала евангелска литература на 35 езика, като 350 млн. копия от

публикувани от нея издания са разпространени безплатно из целия свят.

Тай Гибсън, президент и основател на LBM, заяви, че организаторите се чувстват "привилегировани" от подобно призвание да осигурят библейски лекции за толкова много хора в Африка в подкрепа на проекта "Посейте един милиард". "Нашите сърца бият в унисон с мисията на световната адвентна църква."

Бетина Краусе, която е заместник-президент на световната адвентна църква, заяви, че членовете на африканската църква спешно се нуждаят от тези библейски уроци, тъй като на континента проектът "Посейте един милиард" продължава с пълна сила. **ANN**

Ричард СТЕНБЕКЪН, "Адвентист Ривю"

Беше един от онези ясни планински дни с хрупкав сняг, с които се славят пистите на Колорадо. Небето беше брилянтно, снегът - перфектен за ски и аз прекарвах чудесно деня си. Пързалаяйки се, видях следи по един неизвестен за мен склон. Вълнуващо и ново предизвикателство! Върховете на скиите ми вече стояха на пътеката между

Предпочитам да летя със самолет, не със ски от ски-шанца. Само едно отблъскване с щеките ме делеше от преживяване, което щеше да промени живота ми, ако не да го прекрати. Разбира се, поех друг курс и останах на сигурната писта.

Сексуалната афера прилича много на бедствието, в което щях да бъда въввлечен на ски-пистата. Повечето от хората, които съм консултирал, не са имали намерение

ИЗНЕВЯРАТА

дърветата, когато чух гласа на приятеля си: "Къде отиваш?" Отговорът ми беше невинен и незабавен: "Ще опитам тази нова писта. Изглежда интересна." "Това е шанца за ски-скокове" - изкрещя приятелят ми. Изведнъж в ума ми проблесна един стих от Библията: "Има път, който се вижда прав на човека, но краят му е пътица към смърт" (Притчи 14:12).

да навлизат в нея. "Простото се случи" - е най-честият коментар. Реалността показва, че ако някой е на ръба на афера или на шанца за ски-скокове, по-добре е бързо да размисли ясно и критично, или малко бутване с лъкът ще предизвика катастрофа.

Когато Адам видя Ева за първи път, каза: "Тази вече е кост от костите ми

и плът от плътта ми" (Битие 2:23). Адам беше възхитен. Поглъщаше я с поглед и незабавно беше привлечен. Това привлечане не е маловажен момент. Напротив, то е толкова голямо, че той избра да се откаже от рая, за да остане с Ева.

Самсон хареса това, което видя, и каза на

ужасените си родители: "Тя е точно за мен" (Съдии 14:3). Той говори с жената много по-късно. Отначало просто я видя и взе решението.

Смятате, че сексуалното привлечане не е голям проблем? Попитайте Давид, който от едно гледане стигна до прелюбодейство, убийство и

живот в лъжа.

Ключова концепция, която може да помогне на всекиго да остане лоялен към партньора си, е да има винаги предвид това, което казва Библията в 1 Коринтяни 10:12,13: "Затова, който мисли, че стои, нека да внимава да не падне."

Продължава на стр. 4



Последиците от сексуалната афера приличат много на онава, която може да ти се случи на опасна ски-писта.

ЧЕТЕТЕ „ХРИСТИЯНСКА МИСЪЛ“ И В ИНТЕРНЕТ НА АДРЕС WWW.SDABG.NET